



Театр поднимает занавес

Сегодня в государственном ордена Трудового Красного Знамени драматическом театре имени А. Н. Островского открывается 177-й театральный сезон. По традиции первый спектакль — по пьесе А. Н. Островского. Сегодня идет «Не было ни гроша, да вдруг алтын».

Репертуар театра пополнился новыми работами. Завтра — премьера «Маленького спектакля на лоне природы». Это комедия, автор С. Лобозеров. Вслед за ней еще одна

премьера — для детей. Спектакль называется «Сокровища Бразилии» М. К. Машаду.

Ведущие актеры театра и молодежь приветствуют зрителей-костромичей.

На снимках: сцены из комедии «Маленький спектакль на лоне природы» (Агриппина — арт. С. Диденко, Никонор — арт. Д. Кромский) и из детского спектакля «Сокровища Бразилии».

Фото Ю. Калининкова.

